SJEN

Building Community®

Procurement Department Bid Section
225 North Pearl Street
Jacksonville, Florida 32202
February 16, 2024
ADDENDUM NUMBER: Two (2)

TITLE; 1411572646 IFB IRO Bulk Oil Decommissioning Services

RESPONSE DUE DATE: February 27, 2024

TIME OF RECEIPT; 12:00 PM EST

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES OR
CLARIFICATIONS:

1. Change Site Visit from Mandatory to Optional. Date and location remain the same Tuesday February
20, 2024, at 10:00 AM EST at JEA Westside Service Center 6727 Broadway Ave. Jacksonville, FL 32254.

2. Revise and Replace Solicitation clause 1.7 Mandatory Pre-Response meeting and an Optional Site Visit
with the following language:

1.7 Mandatory Pre-Response meeting and an Optional Site Visit

There is a Mandatory Pre-Response meeting and an Optional Site Visit associated with this Solicitation at the
date and time listed on the cover page of this Solicitation. All interested Respondents are invited to attend the
Pre-Response meeting. Those planning to attend the meeting may email their name and contact information to
the JEA Buyer listed herein at least 48 hours prior to the Pre-Response meeting to facilitate roll call. A
Respondent must only sign in representing one company, unless otherwise agreed to by JEA in writing.

3. Questions: Can you advise what the minimum quantity pickup will be in gallons? Or is JEA a DEP transfer
facility and will require pick up every 35 days regardless of volume?

Answers: The minimum quantity would be around 5,000 gallons. We are not a DEP transfer facility, so we are
not required to pick up every 35 days.
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